KENWOOD

JMP400WH – PureJuice One Slow Juicer

Der PureJuice One ist perfekt um Früchte und Gemüse zu frischen und leckeren Säften zu verarbeiten. Durch das langsame Auspressen wird ein besonders reichhaltiger Saft gewonnen. Mit dem neuen schlanken Design passt der Slow Juicer auch in jede Küche.

- 140 Watt
- Slow Juicer langsames Auspressen für reichhaltigen Saft
- 1,3 Liter Tresterbehälter
 Das ausgepresste
 Fruchtfleisch bildet die
 Basis für leckere Rezepte
- 1,0 L Saftbehälter Für 700 ml Saft

- Inkl. RinseClean Funktion
 Zur Reinigung einfach
 Wasser durchlaufen lassen
- Inkl. Stopfer für den Füllschacht
- Reduzierte Filtergröße
 Für einfacheres Einsetzen
 in den Slow Juicer
- Anti-Tropf-System
- Inkl. Reinigungsbürste



KENWOOD

Produktdetails		
Farbe	Weiß-grau	
Material	Kunstoff Hochglanz	
Größe (cm)	H43,0 x B15,0 x L20,0	
Netto-Gewicht (kg)	3,92 kg	

Verpackung	Einzelverpackung		
Größe (cm)	H47,2 x B17,0 x L34,8		
Brutto-Gewicht (kg)	5,13 kg		

SAP-Code	Beschreibung	EAN-Code	VE	Palettengröße
0W22510010	JMP400WH	5011423198446	2	48

JMP400WH – PureJuice One Slow Juicer

